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ΠΡΟΣ :                     Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ’ Αθήνας-Τμήμα Εκπαιδευτικών Θεμάτων                  

                                  

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κο Πιερρακάκη  

                                   Υφυπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα Μιχαηλίδου  

                                   ΠΔΕ Ατπκής  (υπόψιν κας Μπογιατζιδάκη}   

                                   Τμήμα Μαθ. Μέριμνας, Σχολικής Ζωής και Επαγγ. Προσαν, ΥΠΘΑ, κα Βάρλα  

                                   Δήμαρχο Νέας Σμύρνης, κο Τζουλάκη Σταύρο 

                                   Δημοτική Επιτροπή Παιδείας Νέας Σμύρνης   

                                   Τμήμα Παιδείας,  Νεότητας & Δια Βίου Μάθησης Δήμου Ν. Σμύρνης     

                                   Ένωση Γονέων Νέας Σμύρνης  

                                   Ομοσπονδία Γονέων Αττιικής    

                                   Σύλλογο Διδασκόντων 9ου Νηπιαγωγείου Νέας Σμύρνης                                 

                                   Σύλλογο Εκπαιδευτικών Νέας Σμύρνης                                   

                                   Συνήγορο του Πολίτη   

                                   Ηλεκτρονική Εφημερίδα για την Παιδεία https://esos.gr 

                                   Ιστοσελίδα για την Παιδεία https://alfavita.gr  

 

ΘΕΜΑ :             “Κάλυψη Αναγκών του 9
ου 

Νηπιαγωγείου σε Εκπαιδευτικό Προσωπικό” 

 
        Από την έναρξη της σχολικής χρονιάς έως σήμερα, γινόμαστε μάρτυρες των σημαντικών ελλείψεων σε 

εκπαιδευτικό προσωπικό στο σχολείο μας, σε τέτοιο βαθμό μάλιστα ώστε : 

1. Να διακόπτεται η λειτουργία του διευρυμένου τμήματος. 

2. Να αναστέλλεται η λειτουργία του ολοήμερου τμήματος. 

3. Να καλείται η παράλληλη στήριξη η οποία σύμφωνα με τον νόμο ορίζεται ως «Δεύτερη 

εκπαιδευτικός της τάξης» με συγκεκριμένα καθήκοντα, να καλύψει κενά από την μη αναπλήρωση 

εκπαιδευτικών από την Πρωτοβάθμια. 

4. Να μην στηρίζονται οι εκπαιδευτικοί με την άμεση κάλυψη των κενών από αναπληρωτή με 

αποτέλεσμα να διαταράσσεται η εκπαιδευτική διαδικασία.  

Με το να μην έχουμε κάλυψη των αναγκών στα σχολεία μας δημιουργείται : 

 Πρόβλημα στην ομαλή εκπαιδευτική διαδικασία που πρέπει να έχουν τα παιδιά μας.  

 Αναστάτωση στους εργαζόμενους γονείς κατά την εκτέλεση της εργασίας τους.  

 Συνθήκες εντατικοποίησης των εκπαιδευτικών. 

Από την Δευτέρα 06/11/2023, επικοινωνούμε μαζί σας, ζητώντας σας να βρεθεί λύση στο τεράστιο 

πρόβλημα μας. Οι απαντήσεις σας ως Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Δ’ Αθήνας ήταν : 

«Για τις επόμενες δύο εβδομάδες δεν υπάρχει περίπτωση αναπλήρωσης. Μετά “βλέπουμε”» 

«Δεν παίρνουμε πολλούς εκπαιδευτικούς στην αρχή της χρονιάς γιατί δεν ξέρουμε πόσες άδειες θα 

υπάρξουν, κ έτσι θα έχουμε εκπαιδευτικούς που θα “κάθονται”»  

https://esos.gr/
https://alfavita.gr/


Πως είναι δυνατόν τα παιδιά μας που βρίσκονται στην κρίσιμη προσχολική εκπαίδευση να στερούνται 

εκπαιδευτικούς, να καλούνται να αντιμετωπίσουν προβλήματα ένταξης, λόγω των συχνών κενών και αλλαγών 

στο πρόγραμμά τους;  

Πως είναι δυνατόν οι εκπαιδευτικοί που υπερβαίνουν εαυτό να ζήσουν σε ένα καθεστώς συνεχόμενης 

πίεσης για τα απολύτως νόμιμα δικαιώματα τους;  

Πως είναι δυνατόν να ανέχεστε να οδηγούνται εργαζόμενοι γονείς να αφήνουν την δουλειά τους ή να 

παίρνουν άδεια λόγω της διακοπής του διευρυμένου και της αναστολής του ολοήμερου ωραρίου; 

 

Η άποψη του να αναζητούνται λύσεις αφού παρουσιαστεί το πρόβλημα και όχι να υπάρχει 

πρόβλεψη για την  κάλυψη των κενών δημιουργεί νωθρή και συντηρητική αντιμετώπιση του όλου 

θέματος γιατί αφήνει τα κενά ακάλυπτα για μεγάλο χρονικό διάστημα. 

 

Για τους λόγους αυτούς: 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 

την άμεση κάλυψη ΟΛΩΝ των αναγκών του σχολείου μας 

σε εκπαιδευτικό προσωπικό. 

 

 

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων  

Μαθητών του 9
ου

 Νηπιαγωγείου Νέας Σμύρνης 

 

 

 

 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

 

 

ΜΥΛΩΝΑ ΣΕΒΑΣΤΙΑΝΗ 

 

 

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

 

ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

 

 

 


